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INTRODUCERE 
 Indicaţiile metodice de faţă servesc drept ghid pentru efectuarea 

lucrărilor practice ce ţin de studierea toxicităţii unor mărfuri destinate 
consumului alimentar. Lucrarea urmăreşte scopul de a iniţia studenţii în 
metodele tehnice şi fizico-chimice şi determinarea unor substanţe cu efect 
toxic în produsele alimentare. 

Pentru efectuarea lucrărilor de laborator la disciplina Toxicologie şi 
securitatea alimentară, studenţii trebuie să se prezinte în laborator fără 
întârziere, în halate albe. Lucrările  vor  fi descrise într-un caiet aparte. 
Fiecare lucrare va fi susţinută. Pentru pregătirea către susţinere sunt 
propuse întrebări  pentru autocontrol. Înaintea fiecărei lucrări de laborator 
sunt propuse succint bazele teoretice ale lucrării. 

Lucrările de laborator se vor efectua în conformitate cu Instrucţia 
pentru tehnica securităţii şi regimul antiincendiar a laboratorului 5-317, 
Departamentul Alimentaţie şi Nutriţie, care prevede: 

I. Înainte de a începe lucrarea de laborator să se petreacă 
instructajul necesar privind tehnica securităţii: 

 se va face cunoştinţă cu regulile exploatării utilajului 
electric; 

 se vor demonstra regulile conectării maşinilor şi aparatelor 
electrice.  

II. În timpul efectuării lucrării de laborator: 
 se interzice punerea în funcţiune a utilajului şi aparatelor 

fără aprobarea lectorului; 
 este interzisă probarea reactivilor la gust şi miros; 
 vasele cu acid sau bază concentrate se transportă numai în 

ambalaje speciale şi numai în echipament special: mănuşi 
de gumă, ochelari de protecţie, şorţ de ţesătură cu cauciuc; 

 manipularea reactivilor volatili se efectuează numai sub 
nişa de ventilare; 

 obiectele fierbinţi se pun numai pe suport de azbest. 
III.    Este strict interzis: 

 a lucra în laborator fără aprobarea lectorului;  
 a acoperi locul de muncă cu lucruri care nu au nimic în 

comun cu efectuarea lucrării de laborator; 
 a folosi în lucru veselă murdară şi stricată; 
 a lăsa utilajele şi aparatele conectate fără supraveghere sau 

a le conecta de sine stătător.  
IV.    După terminarea lucrului în laborator  se vor îndeplini 

următoarele cerinţe:  
 deconectarea utilajului şi aparatelor;  
 spălarea şi strângerea veselei; 
 aducerea locului de muncă în ordine. 
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